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Δ. Πυλαίας Χορτιάτη: Έκοψαν την πρωτοχρονιάτικη πίτα οι υπάλληλοι του δήμου
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Ευχαριστίες και μήνυμα αισιοδοξίας και συνέχισης της σοβαρής δουλειάς που γίνεται σε όλους
τους τομείς απηύθυνε προς τους υπαλλήλους του δήμου ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης στη διάρκεια της εκδήλωσης κοπής βασιλόπιτας των εργαζομένων.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα, σε μια οικογενειακή και ιδιαίτερα ζεστή ατμόσφαιρα, παρουσία
αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων, εκπροσώπων τοπικών συλλόγων και οργανώσεων και πλήθους εργαζομένων.

Τις ευχές του για «Χρόνια Πολλά» με Υγεία, περισσότερα χαμόγελα, ελπίδα και δουλειά απηύθυνε στον εγκάρδιο χαιρετισμό του ο δήμαρχος. Αναφερόμενος
μάλιστα στη σχέση των εργαζομένων με τη δημοτική αρχή και τους πολίτες έκανε λόγο για «την οικογένεια του δήμου», ενώ δεν παρέλειψε να απευθύνει
ένα δημόσιο ευχαριστώ για την άριστη συνεργασία τη χρονιά που πέρασε. Παράλληλα αναφέρθηκε στο τρίπτυχο που θα βρεθεί στο επίκεντρο της ατζέντας
της διοίκησης της δήμου: καθημερινή εξυπηρέτηση των πολιτών, μεγάλα έργα και κοινωνική αλληλεγγύη. Όπως τόνισε: «Κάθε μέρα δίνουμε εξετάσεις για
το έργο μας στους συμπολίτες μας. Η δουλειά μας είναι ομαδική και χαίρομαι όταν ακούω καλές κουβέντες για όσα πετυχαίνουμε. Σε αυτό το πνεύμα θα
συνεχίσουμε ανεβάζοντας τους ρυθμούς της δουλειάς μας ακόμη περισσότερο το 2024. Θα σηκώσουμε τα μανίκια για περισσότερη δουλειά. Σας ευχαριστώ
όλους που με τη δουλειά και την συμπεριφορά σας στηρίζετε την προσπάθεια της διοίκησης του δήμου».

Κάνοντας έναν μίνι απολογισμό της θητείας του στον δήμο ο κ. Καϊτεζίδης τόνισε: «Η πορεία του δήμου είναι μια πορεία πάντοτε προς τα εμπρός, μια
πορεία η οποία μάς έχει καταξιώσει ως έναν από τους πιο σημαντικούς δήμους τόσο της Κεντρικής Μακεδονίας όσο και ολόκληρης της χώρας. Οι
συνάδελφοί αλλά και οι άνθρωποι της αυτοδιοίκησης αναφέρονται πάντα με μεγάλο σεβασμό στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Διατηρώντας τον δήμο μας εκεί
που ανήκει, πρωταγωνιστή της αυτοδιοίκησης της χώρας. Αυτό είναι αντανάκλαση της δουλειάς τόσο των αιρετών όσο και των εργαζομένων. Γι’ όλα αυτά
ένα μεγάλο ευχαριστώ».

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης έγινε η βράβευση των υπαλλήλων που φέτος συνταξιοδοτήθηκαν, ψηφίστηκαν οι καλύτερες εικόνες σε διαγωνισμό
φωτογραφίας και βίντεο, ενώ στη συνέχεια έγινε η κλήρωση των δώρων για τους εργαζόμενους.

Τη βασιλόπιτα έκοψε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, με το φλουρί να πέφτει στη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών. Σε όλους τους εργαζόμενους του
δήμου μοιράστηκαν μικρά βασιλοπιτάκια, ενώ κληρώθηκαν δώρα και δωροεπιταγές, ευγενική προσφορά των χορηγών της εκδήλωσης. Απόρρητο
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